

प्रसिद्धीसाठी

बँक ऑफ महाराष्ट्र तर्फे हैदराबाद येथे राजभाषा संमेलनाचे आयोजन

बँक ऑफ महाराष्ट्रच्या राजभाषा अधिकाऱ्यांचे वार्षिक संमेलन दिनांक 09 व 10 मार्च, 2021 रोजी हैदराबाद येथे आयोजित करण्यात आले होते. बँकेचे व्यवस्थापकीय संचालक व मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री ए. एस. राजीव यांच्या हस्ते संमेलनाचे उद्घाटन करण्यात आले. या प्रसंगी बँकेच्या मानव संसाधन व्यवस्थापन व राजभाषा विभागाचे सरव्यवस्थापक श्री राधे श्याम बंसल, हैदराबाद विभागाचे विभागीय व्यवस्थापक श्री दिवेश दिनकर आणि सर्व विभागातील सर्व राजभाषा अधिकारी व संपर्क राजभाषा अधिकारी उपस्थित होते। बँकेच्या राजभाषा विभागाचे सहाय्यक सरव्यवस्थापक डॉ. राजेन्द्र श्रीवास्तव, यांनी कार्यक्रमाचे सूत्र-संचालन केले.

सर्वोत्तम ग्राहक सेवेसाठी हिंदी व अन्य प्रादेशिक भाषा हा सर्वोत्तम पर्याय असल्याचे व हिंदीत व्यवसाय केल्यास विकास सहजसाध्य होतो असे प्रतिपादन श्री ए. एस. राजीव यांनी या प्रसंगी केले.

संमेलनात बँकेचे कार्यकारी संचालक श्री हेमन्त टम्टा यांचा संदेश वाचून दाखविण्यात आला.

या प्रसंगी बँकेचे व्यवस्थापकीय संचालक व मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री ए. एस. राजीव यांच्या हस्ते "महाकोश मोबाइल ऍप " व "महाबँक प्रगति मोबाइल ऍप " यांची सुरवात करण्यात आली. त्याचबरोबर बँक ऑफ महाराष्ट्रची गृह पत्रिका "महाबँक प्रगति"च्या नवीन अंकाचे सुद्धा अनावरण करण्यात आले. महाकोशच्या माध्यमातून बँकेच्या कर्मचाऱ्यांना इंग्रजीतून हिंदीत अनुवाद करण्याची सुविधा त्यांच्या मोबाइल वर उपलब्ध होईल व बँकेची गृह पत्रिका सुद्धा मोबाइल वर उपलब्ध असेल.

या प्रशिक्षणाच्या माध्यमातून आम्ही अनेक नव्या गोष्टी शिकव्यात व त्यासोबतच राजभाषेच्या विकासासाठी केलेल्या कामाचा वेळोवेळी आढावा घेऊन आपल्या हिंदी व राजभाषेचा सर्वाधिक उपयोग करण्यासाठी उपाययोजना करण्यात याव्यात असा आमचा प्रयत्न असल्याचे बँकेच्या मानव संसाधन व्यवस्थापन व राजभाषा विभागाचे सरव्यवस्थापक श्री राधे श्याम बंसल यांनी या प्रसंगी सांगितले.

संमेलनात अनेक विख्यात व प्रतिष्ठित वक्त्यांनी राजभाषा अधिकाऱ्यांना संबोधित केले. त्याच बरोबर केंद्रीय गृह मंत्रालयाच्या नवी दिल्ली येथील उपसंचालकांनी तांत्रिक सत्र घेतले.

बँकेच्या हैदराबाद विभागाचे वरिष्ठ व्यवस्थापक (राजभाषा) श्री डी. पी. गुप्ता यांनी आभार प्रदर्शन केले. बँकेच्या हैदराबाद विभागाचे उप विभागीय व्यवस्थापक श्री जे. डी. देशमुख, व मुख्य व्यवस्थापक श्री महेन्द्र सिंह, हे सुद्धा संमेलनात उपस्थित होते ।